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Την  παρέμβαση  της  Επιτροπής  Κεφαλαιαγοράς  αλλά  και  του
υπουργού  Ανάπτυξης  κ.  Δ.  Σιούφα  για  την  λειτουργία  της
εταιρείας “Εκδόσεις Πάνος Καραγιάννης Α.Ε.”, η οποία εκδίδει
την  εφημερίδα  “Η  Απόφαση”,  ζητούν  οι  εργαζόμενοι,  που
συνεχίζουν  την  επίσχεση  εργασίας,  λόγω  μη  εφαρμογής  των
Σ.Σ.Ε., άρνηση καταβολής δεδουλευμένων κ.ά.
Η συγκεκριμένη εκδοτική εταιρεία με την πλειοψηφία των μετοχών
της να τελεί, μέσα σε μια νύχτα, υπό μεταβίβαση σε τρίτο
πρόσωπο, λειτουργεί με διοίκηση υπό αμφισβήτηση.
Η  Α.Ε.  “Εκδόσεις  Πάνος  Καραγιάννης”  αποτελεί  συγγενική
επιχειρηματική δραστηριότητα της εισηγμένης στο Χρηματιστήριο
εταιρείας “ALCO” του επιχειρηματικού ομίλου του κ. Θ. Τζώρτζη.
Οι  διοικήσεις  των  Ενώσεων  καταγγέλλουν  την  ιδιοκτησία  της
εφημερίδας  “Η  Απόφαση”  αλλά  και  τις  αρμόδιες  αρχές,  που
ανέχονται διαδικασίες των οποίων η νομιμότητα αμφισβητείται
ευθέως  και  που  αποβαίνουν  σε  βάρος  των  συμφερόντων  των
εργαζομένων και συνιστούν ένα νέο απαράδεκτο καθεστώς στον
τομέα της Ενημέρωσης της κοινής γνώμης.
Επισημαίνεται για μία ακόμη φορά ότι:
” Οι 85 εργαζόμενοι της εφημερίδας “Απόφαση” κινδυνεύουν να
πεταχτούν  στο  δρόμο  την  ίδια  ώρα  που  διεκδικούν  τα
δεδουλευμένα  δύο  μηνών,  το  επίδομα  της  αδείας  τους,  τις
αμοιβές  τριών  μηνών  για  εργασία  κατά  τις  Κυριακές,  τα
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αναδρομικά  που  προκύπτουν  από  την  εφαρμογή  των  Συλλογικών
Συμβάσεων 2003 και 2004 και για το λόγο αυτό από την Παρασκευή
22 Ιουλίου 2005 έχουν ήδη προχωρήσει σε επίσχεση εργασίας.
” Ο φερόμενος ως νέος ιδιοκτήτης κ. Κ. Κιούσης αλλά και οι
άλλοι  εμπλεκόμενοι  Π.  Καραγιάννης,  Θ.  Τζώρτζης,  Κ.
Τριανταφυλλάκης,  αρνούνται  να  αναλάβουν  τις  παραπάνω
υποχρεώσεις έναντι των εργαζομένων με αποτέλεσμα η κατάσταση
να οδηγείται σε αδιέξοδο.
Τα  Διοικητικά  Συμβούλια  των  Ενώσεων  απαιτούν  την  άμεση
παρέμβαση  της  κυβέρνησης  και  ζητούν  να  λειτουργήσουν,
επιτέλους, οι ελεγκτικοί μηχανισμοί, του υπουργείου Ανάπτυξης
(για  την  εποπτεία  λειτουργίας  των  Α.Ε.),  της  Επιτροπής
Κεφαλαιαγοράς κ.λπ.
Ιδιαίτερα επισημαίνουν ότι οφείλουν να αναλάβουν πρωτοβουλίες
στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους και οι υπουργοί Επικρατείας
Θ. Ρουσόπουλος και Απασχόλησης Π. Παναγιωτόπουλος, αλλά και τα
πολιτικά κόμματα.
Αποτελεί  ευθύνη  της  κυβέρνησης  η  τήρηση  της  αρχής  της
διαφάνειας  τόσο  στο  ιδιοκτησιακό  καθεστώς  όσο  και  στη
μεταβίβαση των Μέσων Ενημέρωσης. Είναι επίσης υποχρέωσή της να
διασφαλίζει όλα τα δικαιώματα, εργασιακά και συντακτικά, των
εργαζομένων στον Τύπο, ώστε να κατοχυρώνεται το δικαίωμα των
πολιτών για δημοκρατική και υπεύθυνη ενημέρωση.
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